HOC360.NET - TAI LIEU HOC TAP MIEN PHI

PE KIEM TRA 1 TIET —LOP 10A8

I. TRAC NGHIEM KHACH QUAN (6 diém )

2 —
Cau 1: Tap xac dinh ciaham s6 y = LX;?’ la:
X_
A. R{1} B.R C. (-o;1)U[ 1;+00) D. x#1.
Cau 2 : Tap xac dinh ciaham sé y=+/x—1++x+21a:
A. (—0;1). B. [1+0). C. (—2;+0). D. [-2;+0).
Cau 3: Ham s nao sau dy 1a ham sé 16?
X X x-1 X
Ay=——. B.y=——+1. Cy=——. Dy=——+2.
y 2 y 2 y 2 y 2
Cau 4:Cho ham sé: y :ZZX—_Bll' Trong cac diém sau day, diém nao thuge dd thi ham sé:
X2 —3x+
A.M,(2;3). B.M, (0;-1). C.M,(12;-12). D.M,(10).
Cau 5:Trong cac ham s6 sau ham sb nao 12 ham sb bac nhat ?
Ay= (M-1)x +2 B. y= (m?+1)x -2 C.y=mx +2 D.y=(2m-1)x -2.
Céu 6 : Phuong trinh duong thing di qua hai diém: A(3;1), B (- 26) la:
Aly=-x+4. B.y=-x+6. Cy=2+2. D.y=x- 4.

Cau 7 : Giatrinaocua k thihamséy = (& — 1x + k — 2 nghich bién trén tap xac dinh cua ham sé.
A k<1, B.k>1. C.k<2. D. k> 2.

Cau 8 : Hinh v& sau ddy 1a d6 thi cua ham s6 nao ?

~_ O
s

=

A 4

Ay =x-2. B.y=-—x-2. Cy=-2x-2. D.y=2x-2.
Cau 9 : . Parabol y=2x—x*cé dinh la:

A 1(12) B. 1(2;0) C. 1(-12) D. 1(-12)
L au2 o . } 1.

Cau 10 :Cho parabol (P)1Y =@ +DX+1 g b arabol d6 di qua hai diém A(E4) y3B(-52)
Parabol d6 la

A y=x>+2x+1. B. y=5x"-2x+1. C.y=-x*+5x+1. D.y=2x"+x+1.
Cau 11: Toa d6 giao diém cua duong thang y = —x+3 va parabol y=—x?—4x+1 la:

1
A.(E;—lj. B.(2,0), (-2,0).

c. (1;-9, (-%%j D.(-L4), (-25).
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Cau 12 : Ham sb nao trong 4 phuong an liét k& & A, B, C, D ¢6 hinh dang nhu hinh bén:

A y=—x2+3x-1 B. y=-2x2+3x-1 y
C.y=2x*-3x+1 D. y=x"-3x+1
\
O 1 x

Cau 13: Cho ham sb y = 2x? + 4x — 1. Khi d6:
A. Ham s6 dong bién trén (—o0;—2)va nghich bién trén (- 2;+o0)
B. Ham sb nghich bién trén (- o0;—1)va dong bién trén (—1L+o)
C. Ham sb nghich bién trén (—oo;—2)va dong bién trén (- 2;+w)
D. Ham s6 dong bién trén (—oo0;—1)va nghich bién trén (—1;+oo)
Cau 14 : Cho ham sb: y = x*> —2x+3. Trong c4c ménh dé sau, tim ménh dé diing?

A. y tang trén (0;+oo). B. y giam trén (—00;2).
C. Pd thi cua y c6 dinh I(l;O). D. y tang trén (2;+oo).
Cau 15 :Véi gia tri nao caa m thi ham sé : y = x*- 2mx +1 ddng bién trén (1 ;+o0) ?
A.m>1 B.m<1 C.m=>1 D. m>2.
Il. Ty luan :

Cau 16: a/ Lap bang bién thién va vé d6 thi ham s6 : y = 2x*- 4x +1.
b/ Bién luan theo m s6 nghiém cia phuong trinh : 2x2- 4x +3-m =0.

PE KIEM TRA 1 TIET —LOP 10A6

I. TRAC NGHIEM KHACH QUAN (6 diém )

2
Cau 1: Tap xac dinh cia ham s6 y = LX;?’ la:
X_

A. R\{5} B.R C. (-00;-5)U(-5;+0) D. x#5.

Cau 2 : Tap xac dinh cia ham sd y =—x—1++x+2 la:
A. (L+). B.o C. [-21]. D. [-2-1].
Cau 3: Ham sd nao sau day la ham sé lé ?
x-1

A y=x3+x. B.y=x*—2x+1. C.y=—T. D.y=x*+2.
A i . A 2X2 +2 , .2 n .2 N n A C s L.
Cau 4:Cho ham so: y= AL Trong cac diém sau day, diém nao thugc do thi ham so:
X_
A.M,(0;-2). B.M, (0;-1). C.M,(-2;5). D.M,(-10).
Cau 5:Trong cac ham s sau ham sb nao 1a ham sb bac nhat ?
Ay= (M-1)x +2x -1 B.y= (m?+1)x?-2x  C.y=m?x +2 D.y=(2m? +1)x .

Cau 6 : Phwong trinh dwong thang di qua hai diém: A (5; 2), B ( 3;2) la:
Ay =5. B.y=2. C.y=5+2. D.y=-3
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Cau 7:Giatrindo caam thihamséy = (m - 3)x + 2m —2 nghich bién trén tap xac dinh caa ham s6?

A.m?3 3. B.m < 3. C.m> 3. D.m3 - 1.
Cau 8 : Do thj sau day la do thj cia ham so nao trong cac ham so sau ?
/

— e

Ay=x+6. B.y=-2x+6. C.y=2x+6. Dy=-x+6.
Cau 9 : Parabol y = x*—8x+3c6 dinh la:

A. 1(2;,-9) B. 1(2,9) C. 1(4-13) D. 1(4;13)
Cau 10 Parabol y=ax’+bx+c di qua A(8;0) va co6 dinh A(6;-12) c6 phwong trinh la:

A y=x"-12x+96. B. y=2x*-24x+96.

C. y=2x*-36x+96. D. y=3x*-36Xx+96.

Cau 11: Toa d6 giao diém cua duong thang y =2x—1 va parabol y =2x*—x la:

A.(3-1),(21). B.(1,0), [%;o).
C.(1;1),[%;0j . D.(0,0), (2:3).

Cau 12 : Ham sb nao trong 4 phuong an liét ké ¢ A, B, C, D ¢6 hinh dang d6 thi nhu hinh bén:

A y=—x*+2x-1. B. y=x*—4x-1.
C.y=2x*+4x-1. D. y=x*-2x-1.

Cau 13: Cho ham sb y =-2x2+4x+1 . Khi do:

A.Ham s6 dong bién trén khoang (—oo;1) va nghich bién trén khoang (L +).

B.Ham s6 nghich bién trén khoang (—o0;1)va dong bién trén khoang.

C. Ham s6 dong bién trén khoang (—o0;—2) va nghich bién trén khoang (-2;+w).

D. Ham s nghich bién trén khodng (-o;2) va dong bién trén khoang (2;+w).
Cau 14 : Ham sb nao sau day déng bién trong khoang (—1;+w)?

A. y=+2x2+1. B. y=—J2x?+1. C.y=v2(x+1)?. D. y=—V2(x+1)".
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Cau 15 :V6i gia tri ndo ctia m thi ham s6 : y = - x>~ 2(m-2)x +1 ddng bién trén (-o0 ;2) ?
A.m<0 B.m>0 C.m<1 D. m>2.
Il. Ty luan :
Cau 16: a/ Lap bang bién thién va v& d6 thi ham s : y = x%- 4x +2.
b/ Bién luan theo m s6 nghiém cua phuong trinh : x> 4x +3-m =0.

PDE KIEM TRA 1 TIET —LOP 10A4

I. TRAC NGHIEM KHACH QUAN (6 diém )

2
Cau 1: Tap xac dinh ciaham sé y = LX2+3 la:
X+
A. R\{2} B.R C. (-00;-2)U(-2;+00) D. x#2.
Cau 2 : Tap xac dinh cia ham s6 y = V—x+1+x+2 1&;
A. (L+x). B.[-2:1] C. (2;+0). D. (—o;1).
Cau 3: Ham sé nao sau day 1a ham s6 chan ?
A.y=—§. B.y=x*—2x+1. C.y=—XT_1. D.y=x%+2.
A R Z . s e e TN z 2x+1 . N , >
Cau 4: Tim tat ca cac gia tri cia a ¢ ham s6 y = —————— c0 tap xac dinh D=
X —6X+a—2
A.a>11. B. a>8. C. 7<a<9. D. l<a<3.

Céu 5 :Tim tap hop diém biéu dién diém P(m;2m*—m+2).
A. Parabol y=2x*—x+2. B. Puong thang 3x—y+1=0.
C. buong thang y =2x—2. D. Parabol y=3x?—4x+1.
Cau 6 : Phuong trinh dwong thang di qua diém A (1;- 2) va song song voi tryc Ox la:

Ay=1. B.y=-2. C.x=1. D.x=-1.

Cau 7 : Giatrinaocaam thihamséy = (m + 1)x + m —2 ddng bién trén tap xac dinh cua ham sb.
A.m>-1. B.m<-1. C.m<2. D.m3 - 1.

Cau 8 : b6 thj sau day biéu di&n ham sb nao?

Ay=x+1. B.y=x- 1. Cy=-x-1 D.y=-x+1.

Cau 9 : Parabol y=-2x—x*cé dinh la:
A 1(L1) B. 1(2,0) C. 1(-11) D. 1(-12)
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Cau 10 : Cho parabol (P): y = ax® + bx + 2 biét ring parabol d6 ct truc hoanh tai x; = 1 va x, = 2.
Parabol d¢ la:

A y=2x*+x+2 B.y=-x*+2x+2 C. y:%x2+x+2 D.y=x*-3x+2
Cau 11: Toa d6 giao diém cua duong thang y = X—1 va parabol y = x* —4x+5 la:

A.(0;5). B.(2:1), (3;2).

C. (2,0), (30) D.(-2;17), (-3;26).

Cau 12 : Ham sb nao trong 4 phuong an liét k& & A, B, C, D ¢6 hinh dang nhu hinh bén:

A y=—x"+2X. B. y=—x"+2x-1.
C. y=x*-2X. D. y=x*-2x+1.

Cau 13: Cho ham sb y = x?> —6x+1 . Khi do:
A.Ham s6 dong bién trén khoang (—o0;3) va nghich bién trén khoang (3;+x).
B.Ham s6 nghich bién trén khoang (—o0;3) va dong bién trén khoang (3;+o).
C. Ham s6 dong bién trén khoang (—o0;—-3) va nghich bién trén khoang (-3;+o).
D. Ham sb nghich bién trén khodng (-0;6) va déng bién trén khoang (6;+w).

Cau 14 : Ham s6 nao sau day nghich bién trong khoang (-«;0)?

A. y=+2x2+1. B.y=—V2x*+1.  C.y=v2(x+1’. D.y=—/2(x+1".
Cau 15 :Véi gia tri nao caa m thi ham sé : y = - x*- 2(m-2)x +1 nghich bién trén (1 ;+o) ?

Am<1l B.m<-1 C.m>1 D. m>2.
Il. Twluan :

Cau 16: &/ Lap bang bién thién va vé& do thi ham s6 : y = -2x*- 4x +1.
b/ Bién luan theo m s6 nghiém ciia phuong trinh : -2x°- 4x +3-m =0.



